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１.調査概要 

 

(１)調査の目的 

この調査は、「湖西市総合計画」や市の施策等に対する市民の皆様の意見をお聞きし、今後の市政運営

に役立てることを目的として実施しました。 

 

(２)調査対象 

湖西市内にお住まいの16歳以上（令和６年４月１日現在） 

 

(３)調査方法 

郵送配布・郵送回収、Ｗｅｂ回答 

 

(４)調査期間 

令和６年６月11日（火）～令和６年６月28日（金） 

 

(５)回収状況 

 発送数 回収数 有効回収数 有効回収率 

郵送 
1,500票 

356票 355票 
46.7％ 

Ｗｅｂ 345票 345票 

＊有効回収数：回収票から全く回答がないもの（白票）を除いた数 

 

(６)報告書の見方 

１.比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しました。 

そのため、比率の合計が100％にならないことがあります。 

２.回答は各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示しています。 

３.１つの質問に２つ以上答えられる“複数回答可能”の場合は、回答比率の合計が100％を超える場合

があります。 

４.一部のグラフにおいて、回答者がいない項目は数値の掲載を省略しています。 

５.クロス集計のグラフにおいては、表側の「無回答」は表示していません。 

ただし、全体の件数には含めているので各項目分析事項の件数の合計が、全体の件数と一致しない

場合があります。 
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２.調査結果 

１.湖西市は住みやすいまちだと感じるか 

設問１．湖西市は住みやすいまちだと感じますか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湖西市は住みやすいまちだと感じるかでは、「どちらかといえば住みやすい」が63.3％と最も多く、次

いで「大変住みやすい」が15.7％、「どちらかといえば住みにくい」が9.3％などとなっています。 

令和５年度調査と比較すると「大変住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」をあわせた『住

みやすい』は6.8ポイント増加しています。 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

15.7

16.8

14.9

22.8

12.8

19.2

16.7

11.7

13.8

63.3

60.6

66.6

58.2

64.1

57.5

59.2

71.0

68.3

9.3

9.7

8.7

8.9

11.5

12.5

12.5

5.5

5.5

3.7

4.7

2.6

2.5

5.1

5.8

3.3

2.8

3.4

7.6

7.9

6.9

6.3

6.4

5.0

8.3

9.0

8.3

0.4

0.4

0.3

1.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

14.6 

13.0 

15.7 

56.4 

59.2 

63.3 

15.2 

14.3 

9.3 

4.3 

3.2 

3.7 

7.9 

6.8 

7.6 

1.5 

3.5 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

どちらともいえない 無回答



3 

２.これからも湖西市に住み続けたいと思うか 

設問２．これからも湖西市に住み続けたいと思いますか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからも湖西市に住み続けたいと思うかでは、「ずっと住み続けたい」が46.6％と最も多く、次いで

「当分住み続けたい」が35.6％、「わからない」が8.4％などとなっています。年齢別でみると、16～29

歳、30～39歳は「当分住み続けたい」が最も多くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「ずっと住み続けたい」と「当分住み続けたい」をあわせた『住み続け

たい』は1.3ポイント増加しています。 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

46.6

49.8

45.2

25.3

28.2

44.2

46.7

53.1

64.8

35.6

33.0

38.0

43.0

53.8

40.0

31.7

32.4

25.5

7.6

7.2

7.2

15.2

6.4

5.8

10.8

5.5

3.4

1.0

0.7

1.0

2.5

0.8

0.8

1.4

0.7

8.4

8.2

7.7

12.7

11.5

8.3

10.0

6.9

3.4

0.9

1.1

0.8

1.3

0.8

0.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

39.6 

41.7 

46.6 

39.7 

39.2 

35.6 

7.0 

7.2 

7.6 

1.8 

1.3 

1.0 

11.1 

10.2 

8.4 

0.8 

0.4 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ずっと住み続けたい 当分住み続けたい

できれば他市町村へ転出したい すぐにでも他市町村へ転出したい

わからない 無回答
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３.満足度について 

設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（１）地域への愛着について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域への愛着についてでは、「やや満足」が51.4％と最も多く、次いで「満足」が24.1％、「わからな

い・ふつう」が12.1％などとなっています。 

 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

51.4

48.4

55.3

39.2

50.0

47.5

57.5

53.8

57.2

7.4

8.6

6.4

7.6

5.1

8.3

7.5

9.0

6.2

3.3

4.3

2.1

1.3

3.8

5.0

3.3

2.1

3.4

12.1

9.0

12.6

12.7

15.4

9.2

12.5

13.1

9.0

1.6

1.8

1.5

1.3

0.8

2.8

3.4

24.1

28.0

22.1

38.0

25.6

30.0

18.3

19.3

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

性 別

年 齢 別
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設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（２）公共交通機関について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共交通機関についてでは、「やや満足」が29.7％と最も多く、次いで「やや不満」が28.3％、「不満」

が20.9％などとなっています。年齢別でみると、50～59歳、60～69歳、70歳～は「やや不満」が最も多

くなっています。 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

12.0

16.1

9.5

21.5

10.3

14.2

11.7

9.7

9.0

29.7

26.2

32.1

36.7

38.5

30.8

24.2

26.9

27.6

28.3

23.3

31.9

25.3

23.1

25.8

28.3

29.7

33.8

20.9

25.1

17.5

7.6

19.2

21.7

27.5

24.8

17.9

1.4

1.8

1.3

1.3

1.3

0.8

2.1

2.8

7.7

7.5

7.7

7.6

7.7

6.7

8.3

6.9

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

性 別

年 齢 別
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設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（３）買い物や外食の環境について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買い物や外食の環境についてでは、「やや満足」が39.7％と最も多く、次いで「やや不満」が27.3％、

「満足」が15.3％などとなっています。 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

15.3

18.6

13.1

24.1

15.4

13.3

11.7

15.9

15.2

39.7

36.9

42.9

40.5

43.6

41.7

40.0

39.3

37.2

27.3

24.4

28.5

20.3

28.2

29.2

24.2

30.3

27.6

11.3

12.5

10.0

6.3

11.5

10.0

16.7

10.3

11.7

5.4

5.4

5.1

7.6

1.3

4.2

7.5

2.8

6.9

1.0

2.2

0.3

1.3

1.7

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

性 別

年 齢 別
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設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（４）災害への対策について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害への対策についてでは、「やや満足」が33.4％と最も多く、次いで「わからない・ふつう」が26.0％、

「やや不満」が23.3％などとなっています。年齢別でみると、50～59歳は、「満足」「やや満足」の割合

に比べて、「不満」「やや不満」の割合が高くなっています。 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

7.0

9.7

5.4

17.7

5.1

6.7

5.8

4.8

5.5

33.4

29.7

36.2

26.6

32.1

31.7

30.8

37.2

37.9

23.3

20.4

25.7

21.5

15.4

26.7

25.0

24.8

24.1

9.1

11.8

6.7

3.8

7.7

7.5

13.3

7.6

11.7

26.0

26.5

25.2

29.1

39.7

26.7

25.0

23.4

18.6

1.1

1.8

0.8

1.3

0.8

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

性 別

年 齢 別
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設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（５）防犯対策について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

防犯対策についてでは、「やや満足」が34.3％と最も多く、次いで「わからない・ふつう」が31.1％、

「やや不満」が20.9％などとなっています。年齢別でみると、16～29歳は「満足」が19.0％と他の年代

に比べて多く、「満足」「やや満足」の割合が高くなっています。 

 
 
 
 
 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

6.3

8.2

5.1

19.0

5.1

4.2

5.8

3.4

4.8

34.3

33.7

35.5

32.9

26.9

35.0

34.2

36.6

36.6

20.9

20.4

20.8

13.9

17.9

20.8

19.2

23.4

24.8

6.1

8.2

4.4

2.5

11.5

6.7

7.5

3.4

6.9

31.1

27.2

33.4

30.4

38.5

32.5

32.5

30.3

25.5

1.3

2.2

0.8

1.3

0.8

0.8

2.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

性 別

年 齢 別
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設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（６）医療体制について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「わからない・ふつう」は令和６年度から 

 

医療体制についてでは、「やや不満」が34.4％と最も多く、次いで「やや満足」が23.3％、「不満」が

22.0％などとなっています。年齢別でみると、16～29歳は「満足」が29.1％と最も多くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「不満」と「やや不満」をあわせた『不満』は7.2ポイント増加していま

す。 

 

 

 

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

6.7 

9.0 

7.7 

37.7 

38.6 

23.3 

37.5 

37.3 

34.4 

15.7 

11.9 

22.0 11.4 

2.4 

3.2 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

7.7

9.7

6.7

29.1

9.0

2.5

5.0

4.1

6.2

23.3

27.2

21.9

16.5

10.3

27.5

25.0

23.4

30.3

34.4

28.3

38.6

21.5

37.2

39.2

34.2

33.8

35.9

22.0

22.6

20.8

11.4

34.6

22.5

26.7

23.4

15.9

11.4

10.0

11.6

20.3

9.0

7.5

9.2

12.4

10.3

1.1

2.2

0.5

1.3

0.8

2.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別
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設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（７）市民向けサービスのデジタル化について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民向けサービスのデジタル化についてでは、「やや満足」が35.1％と最も多く、次いで「わからな

い・ふつう」が34.6％、「やや不満」が14.9％などとなっています。性別でみると、女性は男性と比べて

「満足」「やや満足」の割合が高くなっています。年齢別でみると、年代が上がるにつれて「不満」「や

や不満」の割合が高くなっています。 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

8.0

5.7

10.3

20.3

15.4

11.7

4.2

4.8

1.4

35.1

33.0

37.8

26.6

33.3

38.3

40.8

40.0

30.3

14.9

15.4

13.6

6.3

11.5

14.2

15.8

17.9

16.6

6.1

7.9

4.6

5.1

3.8

5.0

5.8

5.5

9.7

34.6

35.8

32.9

40.5

35.9

29.2

32.5

29.7

40.7

1.3

2.2

0.8

1.3

1.7

0.8

2.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

性 別

年 齢 別
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設問３．「満足度」について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（８）市の職員の接客態度や仕事に対する姿勢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市の職員の接客態度や仕事に対する姿勢についてでは、「やや満足」が36.3％と最も多く、次いで「わ

からない・ふつう」が29.4％、「満足」が14.1％などとなっています。年齢別でみると、16～29歳、30～

39歳は「わからない・ふつう」が最も多くなっています。 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

14.1

16.8

12.3

20.3

12.8

15.8

10.0

14.5

13.1

36.3

34.8

38.3

25.3

28.2

39.2

36.7

42.1

40.0

14.0

11.8

15.2

13.9

16.7

10.0

13.3

12.4

16.6

5.3

5.4

4.6

2.5

7.7

5.0

5.0

6.2

4.8

29.4

29.7

29.0

36.7

34.6

29.2

35.0

23.4

24.1

0.9

1.4

0.5

1.3

0.8

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

わからない・ふつう 無回答

性 別

年 齢 別



12 

４.湖西市の印象について 

設問４．湖西市の印象について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（１）自然環境が豊かなまちである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自然環境が豊かなまちであるでは、「思う」が44.9％と最も多く、次いで「まあまあ思う」が43.7％、

「あまり思わない」が6.7％などとなっています。年齢別でみると、16～29歳、40～49歳は「思う」が最

も多くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は1.7ポイント減少して

います。 

 

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

38.3 

41.4 

44.9 

50.3 

48.9 

43.7 

5.8 

5.9 

6.7 

1.7 

1.9 

2.1 

2.9 

1.8 

1.9 

1.0 

0.1 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない

わからない 無回答

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

44.9

47.0

44.7

59.5

42.3

46.7

43.3

41.4

42.1

43.7

43.0

44.2

32.9

48.7

44.2

43.3

46.2

46.2

6.7

5.0

7.2

2.5

5.1

5.8

7.5

8.3

6.2

2.1

2.2

1.5

2.5

2.6

0.8

3.3

2.1

1.4

1.9

1.8

1.8

2.5

1.3

2.5

2.5

1.4

1.4

0.7

1.1

0.5

0.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別
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設問４．湖西市の印象について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（２）安心して暮らすことができるまちである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安心して暮らすことができるまちであるでは、「まあまあ思う」が57.1％と最も多く、次いで「思う」

が24.1％、「あまり思わない」が10.1％などとなっています。 

令和５年度調査と比較すると「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は1.0ポイント減少して

います。 

  

 

 

 

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

31.1 

28.1 

24.1 

50.0 

54.1 

57.1 

8.8 

10.3 

10.1 

4.2 

2.8 

3.6 

5.6 

4.4 

4.0 

0.4 

0.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない

わからない 無回答

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

24.1

27.2

23.1

41.8

16.7

29.2

21.7

20.7

21.4

57.1

54.5

59.9

54.4

60.3

54.2

54.2

58.6

61.4

10.1

9.3

9.5

15.4

5.8

15.8

10.3

9.0

3.6

3.6

2.6

1.3

7.7

5.0

1.7

4.1

2.1

4.0

3.6

4.4

2.5

4.2

6.7

4.8

4.1

1.0

1.8

0.5

1.7

1.4

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別
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設問４．湖西市の印象について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（３）高齢者にとって住みやすいまちである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高齢者にとって住みやすいまちであるでは、「あまり思わない」が32.4％と最も多く、次いで「まあま

あ思う」が31.9％、「わからない」が14.6％などとなっています。性別でみると、女性は「まあまあ思う」

が35.2％と最も多くなっています。年齢別でみると、16～29歳、70歳～は「思わない」「あまり思わない」

に比べ、「思う」「まあまあ思う」の割合が高くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は5.2ポイント減少して

います。 

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

6.3 

6.5 

7.1 

39.4 

37.7 

31.9 

24.2 

28.0 

32.4 

12.5 

13.7 

12.9 

16.9 

13.4 

14.6 

0.7 

0.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない

わからない 無回答

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

7.1

10.0

4.9

22.8

1.3

6.7

3.4

11.0

31.9

28.7

35.2

29.1

26.9

32.5

25.8

38.6

35.9

32.4

29.4

34.7

21.5

37.2

34.2

36.7

31.7

31.0

12.9

15.4

10.3

5.1

12.8

14.2

17.5

15.9

7.6

14.6

15.1

13.9

20.3

21.8

18.3

13.3

9.0

11.7

1.1

1.4

1.0

1.3

0.8

1.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別
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設問４．湖西市の印象について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

（４）障がいのある人にとって住みやすいまちである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障がいのある人にとって住みやすいまちであるでは、「わからない」が33.6％と最も多く、次いで「あ

まり思わない」が30.4％、「まあまあ思う」が18.7％などとなっています。年齢別でみると、16～29歳は

「思わない」「あまり思わない」に比べ、「思う」「まあまあ思う」の割合が高くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は3.2ポイント減少して

います。 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

4.3

5.7

3.3

15.2

1.3

2.5

4.1

4.8

18.7

15.4

20.8

20.3

17.9

20.8

19.2

17.2

17.9

30.4

29.7

31.4

22.8

29.5

37.5

31.7

31.7

26.2

11.7

14.3

9.0

2.5

9.0

13.3

14.2

13.1

12.4

33.6

33.0

34.4

39.2

42.3

27.5

31.7

32.4

35.2

1.3

1.8

1.0

0.8

0.8

1.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

2.5 

2.5 

4.3 

20.5 

23.7 

18.7 

25.6 

25.9 

30.4 

12.1 

13.8 

11.7 

38.0 

32.8 

33.6 

1.3 

1.2 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない

わからない 無回答
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５.子育て世代にとって住みやすいまちか 

設問５．湖西市は子育て世代にとって住みやすいまちだと思いますか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て世代にとって住みやすいまちかでは、「まあまあ思う」が43.4％と最も多く、次いで「わからな

い」が25.0％、「あまり思わない」が14.4％などとなっています。 

令和５年度調査と比較すると「思う」と「まあまあ思う」をあわせた『思う』は3.7ポイント増加して

います。 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

9.6

10.0

9.3

21.5

9.0

15.0

8.3

4.8

4.1

43.4

40.9

47.3

38.0

46.2

40.8

49.2

43.4

44.8

14.4

14.7

13.1

13.9

15.4

17.5

13.3

15.9

10.3

6.3

7.2

5.9

6.3

9.0

5.8

9.2

4.1

5.5

25.0

25.4

23.7

20.3

20.5

20.8

19.2

31.0

31.0

1.3

1.8

0.8

0.8

0.7

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

12.5 

10.6 

9.6 

41.4 

38.7 

43.4 

13.0 

13.8 

14.4 

4.6 

4.3 

6.3 

25.5 

30.5 

25.0 

3.1 

2.1 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない

わからない 無回答
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設問５．どのようなところが良くなれば、子育て世代にとってもっと住みやすくなると思いますか。 

 （あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

安心して妊娠出産ができるための支援の充実
（不妊治療助成、産前産後ケア事業など）

保育施設や学童保育など、安心してこどもを
預けられる場の確保・拡充

小児科等の医療機関の充実
（夜間・休日の診察、医療機関数など）

公園など、こどもの遊びや体験施設の充実

保育料・教育費の軽減

いじめの防止・対策

こどもが学校でより良い教育を受けるための、
教職員・支援員の増員や業務改善

大学、専門学校等の高等教育への修学支援の
充実

その他

無回答

56.4

50.0

47.9

40.9

35.6

33.0

32.7

26.0

4.9

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全 体(n=700)

安心して妊娠出産ができるための支援の充実
（不妊治療助成、産前産後ケア事業など）

保育施設や学童保育など、安心してこどもを
預けられる場の確保・拡充

小児科等の医療機関の充実
（夜間・休日の診察、医療機関数など）

公園など、こどもの遊びや体験施設の充実

保育料・教育費の軽減

いじめの防止・対策

こどもが学校でより良い教育を受けるための、
教職員・支援員の増員や業務改善

大学、専門学校等の高等教育への修学支援の
充実

その他

無回答

53.0

48.7

44.1

36.9

43.0

30.5

32.6

25.8

5.0

8.2

0% 50% 100%

男性(n=279)

59.6

51.4

50.1

44.2

30.8

33.9

32.4

26.0

4.4

5.7

0% 50% 100%

女性(n=389)

性 別
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どのようなところが良くなれば、子育て世代にとってもっと住みやすくなると思うかでは、「安心し

て妊娠出産ができるための支援の充実（不妊治療助成、産前産後ケア事業など）」が56.4％と最も多く、

次いで「保育施設や学童保育など、安心してこどもを預けられる場の確保・拡充」が50.0％、「小児科等

の医療機関の充実（夜間・休日の診察、医療機関数など）」が47.9％などとなっています。 

年齢別でみると、16～29歳は「公園など、こどもの遊びや体験施設の充実」が49.4％と最も多くなっ

ています。 

安心して妊娠出産ができるための支援の充実
（不妊治療助成、産前産後ケア事業など）

保育施設や学童保育など、安心してこどもを
預けられる場の確保・拡充

小児科等の医療機関の充実
（夜間・休日の診察、医療機関数など）

公園など、こどもの遊びや体験施設の充実

保育料・教育費の軽減

いじめの防止・対策

こどもが学校でより良い教育を受けるための、
教職員・支援員の増員や業務改善

大学、専門学校等の高等教育への修学支援の
充実

その他

無回答

年 齢 別

45.6

48.1

43.0

49.4

43.0

36.7

31.6

39.2

5.1

1.3

0% 50% 100%

16～29歳(n=79)

64.1

61.5

51.3

56.4

46.2

33.3

39.7

33.3

3.8

2.6

0% 50% 100%

30～39歳(n=78)

59.2

49.2

51.7

40.8

39.2

36.7

35.0

28.3

3.3

3.3

0% 50% 100%

40～49歳(n=120)

安心して妊娠出産ができるための支援の充実
（不妊治療助成、産前産後ケア事業など）

保育施設や学童保育など、安心してこどもを
預けられる場の確保・拡充

小児科等の医療機関の充実
（夜間・休日の診察、医療機関数など）

公園など、こどもの遊びや体験施設の充実

保育料・教育費の軽減

いじめの防止・対策

こどもが学校でより良い教育を受けるための、
教職員・支援員の増員や業務改善

大学、専門学校等の高等教育への修学支援の
充実

その他

無回答

55.0

44.2

50.8

43.3

29.2

30.0

35.0

34.2

8.3

3.3

0% 50% 100%

50～59歳(n=120)

59.3

54.5

48.3

39.3

35.2

34.5

31.0

18.6

6.2

6.9

0% 50% 100%

60～69歳(n=145)

53.8

46.9

42.8

29.7

29.7

27.6

28.3

13.1

2.1

16.6

0% 50% 100%

70歳～(n=145)
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６.市立湖西病院について 

設問６．市立湖西病院についてお伺いします。 

（１）市立湖西病院は市民のために役立っていると思いますか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市立湖西病院についてでは、「おおむね役立っている」が40.9％と最も多く、次いで「役立っている」

が20.6％、「あまり役立っていない」が17.3％などとなっています。年齢別でみると、16～29歳は「役立

っている」が43.0％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

20.6

27.2

16.7

43.0

16.7

20.0

15.0

17.9

19.3

40.9

37.6

44.2

19.0

33.3

43.3

49.2

40.7

49.0

17.3

15.1

19.3

11.4

23.1

16.7

19.2

20.7

13.8

6.1

6.5

4.4

10.1

7.7

6.7

5.0

6.2

2.1

13.4

12.2

13.4

16.5

19.2

12.5

9.2

11.7

13.1

1.7

1.4

2.1

0.8

2.5

2.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

役立っている おおむね役立っている

あまり役立っていない 役立っていない

わからない 無回答

性 別

年 齢 別
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７.防災対策について 

設問７．あなたの防災対策について伺います。 

（１）地震、津波などの災害への備えができていますか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防災対策についてでは、「十分できている」が2.9％、「十分ではないが一部できている」が63.6％、「で

きていない」が32.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

1.7 

1.8 

2.9 

65.6 

65.4 

63.6 

32.0 

31.4 

32.7 

0.7 

1.5 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分できている 十分ではないが一部できている

できていない 無回答

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

2.9

4.3

2.1

11.4

2.6

1.7

0.8

1.4

2.8

63.6

62.4

66.1

62.0

52.6

63.3

58.3

73.1

66.2

32.7

32.6

30.8

26.6

44.9

35.0

39.2

24.8

29.0

0.9

0.7

1.0

1.7

0.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別
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設問７．あなたの防災対策について伺います。 

(１)で「１～２」に回答した方へ伺います。 

(２)できている備えは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

避難場所・避難所の把握

非常持ち出し品の用意

家具などの転倒防止

家族との連絡方法の確認

７日以上の水の備蓄

７日以上の食料の備蓄

その他

無回答

69.2

50.8

37.8

36.1

35.7

22.6

3.0

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

全 体(n=465)

避難場所・避難所の把握

非常持ち出し品の用意

家具などの転倒防止

家族との連絡方法の確認

７日以上の水の備蓄

７日以上の食料の備蓄

その他

無回答

71.0

46.8

40.3

38.2

40.9

26.3

2.2

1.1

0% 50% 100%

男性(n=186)

68.3

54.3

35.5

34.0

31.3

18.5

3.8

0.8

0% 50% 100%

女性(n=265)

性 別
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避難場所・避難所の把握

非常持ち出し品の用意

家具などの転倒防止

家族との連絡方法の確認

７日以上の水の備蓄

７日以上の食料の備蓄

その他

無回答

年 齢 別

70.7

46.6

32.8

37.9

31.0

25.9

0.0

0.0

0% 50% 100%

16～29歳(n=58)

72.1

62.8

25.6

39.5

27.9

16.3

2.3

0.0

0% 50% 100%

30～39歳(n=43)

66.7

52.6

32.1

33.3

26.9

16.7

3.8

1.3

0% 50% 100%

40～49歳(n=78)

避難場所・避難所の把握

非常持ち出し品の用意

家具などの転倒防止

家族との連絡方法の確認

７日以上の水の備蓄

７日以上の食料の備蓄

その他

無回答

67.6

53.5

36.6

32.4

28.2

26.8

2.8

1.4

0% 50% 100%

50～59歳(n=71)

68.5

53.7

43.5

31.5

42.6

25.9

2.8

1.9

0% 50% 100%

60～69歳(n=108)

73.0

42.0

44.0

42.0

44.0

20.0

5.0

0.0

0% 50% 100%

70歳～(n=100)
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できている備えは何かでは、「避難場所・避難所の把握」が69.2％と最も多く、次いで「非常持ち出し

品の用意」が50.8％、「家具などの転倒防止」が37.8％などとなっています。 

令和４年度調査では「食料・水などの備蓄」が最も多くなっていましたが、令和５年度から選択肢を

一部変更したこともあり、「避難場所・避難所の把握」が最も多くなっています。 

 

 

 

避難場所・避難所の把握

非常持ち出し品の用意

家具などの転倒防止

家族との連絡方法の確認

７日以上の水の備蓄（令和６年度のみ）

３日以上の水の備蓄（令和５年度のみ）

７日以上の食料の備蓄（令和６年度のみ）

３日以上の食料の備蓄（令和５年度のみ）

食料・水などの備蓄（令和４年度のみ）

３日以上の生活用品の備蓄（令和５年度のみ）

その他

70.8

48.0

33.5

31.5

74.7

3.1

66.7

47.6

36.8

32.0

53.5

45.6

28.1

1.3

69.2

50.8

37.8

36.1

35.7

22.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

令和４年度(n=483)

令和５年度(n=456)

令和６年度(n=465)
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８.生涯学習・スポーツについて 

設問８．生涯学習・スポーツについて伺います。 

(１)湖西市における生涯を通じた幅広い学習活動（スポーツ含む）ができる環境の充実に対する「満

足度」として、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幅広い学習活動ができる環境の充実に対する「満足度」では、「やや満足」が49.0％と最も多くなって

います。年齢別でみると、16～29歳は「やや満足」が63.3％と最も多くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「満足」と「やや満足」をあわせた『満足』は4.5ポイント増加していま

す。 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

6.4

5.4

7.5

15.2

9.0

5.8

2.5

5.5

5.5

49.0

49.5

48.8

63.3

57.7

46.7

42.5

48.3

44.8

33.0

34.8

32.1

16.5

29.5

40.0

43.3

36.6

25.5

5.9

6.1

4.9

5.1

3.8

5.8

6.7

6.2

5.5

5.7

4.3

6.7

1.7

5.0

3.4

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

5.8

7.2

6.4

56.0

43.7

49.0

26.0

28.7

33.0

5.7

8.8

5.9

6.4

11.5

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

無回答
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設問８．生涯学習・スポーツについて伺います。 

(２)この1年間、どのくらいの頻度でスポーツ（ウォーキング・ラジオ体操などを含む）を行いまし

たか。 （ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間、どのくらいの頻度でスポーツを行ったかでは、「スポーツを行っていない」が35.4％と最

も多く、次いで「週に１回以上スポーツを行った」が27.0％、「ほぼ毎日スポーツを行った」が14.9％な

どとなっています。年齢別でみると、16～29歳は「週に１回以上スポーツを行った」が26.6％と最も多

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

14.9

17.6

13.6

20.3

10.3

10.8

8.3

15.9

22.1

27.0

28.0

26.0

26.6

20.5

29.2

30.8

24.8

27.6

10.7

10.0

11.8

15.2

11.5

10.8

10.0

10.3

9.7

9.7

10.4

9.5

17.7

17.9

8.3

10.8

9.0

2.8

35.4

32.3

36.2

20.3

39.7

40.0

37.5

38.6

31.0

2.3

1.8

2.8

0.8

2.5

1.4

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日スポーツを行った 週に１回以上スポーツを行った

月に１回以上スポーツを行った 年に数回スポーツを行った

スポーツを行っていない 無回答

性 別

年 齢 別
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９.交通手段について 

設問９．あなたの交通手段について伺います。 

(１)主な交通手段は何ですか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自動車

鉄道

自転車

徒歩

オートバイ・バイク

バス

無回答

83.1

5.6

4.6

2.9

1.6

0.7

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

全 体(n=700)

自動車

鉄道

自転車

徒歩

オートバイ・バイク

バス

無回答

82.8

5.0

3.9

3.2

3.2

1.1

0.7

0% 50% 100%

男性(n=279)

84.1

5.4

4.6

2.6

0.5

0.5

2.3

0% 50% 100%

女性(n=389)

性 別
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主な交通手段は何かでは、「自動車」が83.1％と最も多く、次いで「鉄道」が5.6％、「自転車」が4.6％

などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

自動車

鉄道

自転車

徒歩

オートバイ・バイク

バス

無回答

年 齢 別

53.2

25.3

15.2

5.1

1.3

0.0

0.0

0% 50% 100%

16～29歳(n=79)

91.0

2.6

0.0

2.6

1.3

1.3

1.3

0% 50% 100%

30～39歳(n=78)

90.0

2.5

5.8

0.8

0.8

0.0

0.0

0% 50% 100%

40～49歳(n=120)

自動車

鉄道

自転車

徒歩

オートバイ・バイク

バス

無回答

88.3

3.3

0.0

3.3

1.7

0.8

2.5

0% 50% 100%

50～59歳(n=120)

84.1

2.1

2.8

5.5

2.8

1.4

1.4

0% 50% 100%

60～69歳(n=145)

85.5

3.4

4.8

0.7

1.4

0.7

3.4

0% 50% 100%

70歳～(n=145)
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設問９．あなたの交通手段について伺います。 

(１)で「３ 自動車」に回答した方へ伺います。 

(２)自動車の利用方法はどちらですか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自動車の利用方法では、「自分で自動車をよく運転している」が92.8％、「家族らが運転する自動車を

よく利用している」が6.7％となっています。 

 

 

 

全  体 (n=582)

男性 (n=231)

女性 (n=327)

16～29歳 (n= 42)

30～39歳 (n= 71)

40～49歳 (n=108)

50～59歳 (n=106)

60～69歳 (n=122)

70歳～ (n=124)

92.8

95.2

90.8

76.2

98.6

96.3

98.1

94.3

85.5

6.7

3.9

8.9

23.8

1.4

2.8

1.9

4.9

13.7

0.5

0.9

0.3

0.9

0.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で自動車をよく運転している

家族らが運転する自動車をよく利用している

無回答

性 別

年 齢 別
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10.コーちゃんバスとコーちゃんタクシー（デマンド型乗合タクシー）について 

設問10．コーちゃんバスとコーちゃんタクシー（デマンド型乗合タクシー）についてお伺いします。 

(１)公共交通について、あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。 

 （各項目ひとつだけ○） 

 

コーちゃんバスは市民のために役立っていると思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コーちゃんバスは市民のために役立っていると思うでは、「まあまあ思う」が31.0％と最も多く、次い

で「わからない」が23.7％、「あまり思わない」が19.4％などとなっています。年齢別でみると、16～29

歳、70歳～は「わからない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

12.0

12.2

11.8

13.9

11.5

16.7

10.0

9.0

11.7

31.0

28.3

33.9

24.1

30.8

34.2

37.5

33.8

25.5

19.4

16.8

21.6

22.8

19.2

17.5

23.3

20.0

15.2

11.9

14.3

9.3

11.4

11.5

10.8

10.0

11.7

13.8

23.7

26.5

21.3

27.8

26.9

20.8

17.5

23.4

28.3

2.0

1.8

2.1

1.7

2.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない

わからない 無回答

性 別

年 齢 別
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コーちゃんタクシーは市民のために役立っていると思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コーちゃんタクシーは市民のために役立っていると思うでは、「わからない」が47.9％と最も多く、次

いで「まあまあ思う」が20.7％、「あまり思わない」が13.3％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

8.6

8.2

8.7

6.3

5.1

11.7

5.8

7.6

12.4

20.7

19.4

22.6

19.0

16.7

22.5

26.7

18.6

20.0

13.3

15.1

12.1

15.2

14.1

11.7

17.5

12.4

10.3

6.9

7.5

5.4

6.3

3.8

9.2

5.8

6.2

6.9

47.9

48.0

47.8

53.2

60.3

44.2

42.5

51.7

43.4

2.7

1.8

3.3

0.8

1.7

3.4

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う まあまあ思う

あまり思わない 思わない

わからない 無回答

性 別

年 齢 別
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設問10．コーちゃんバスとコーちゃんタクシー（デマンド型乗合タクシー）についてお伺いします。 

(２)コーちゃんバスに望むことは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

便数の増加

運行時間帯の増加

バス停留所の増加

ダイヤ等のわかりやすさの改善

割引制度の拡大

バス乗換の改善

その他

特になし

無回答

41.7

39.9

30.3

25.7

15.7

11.6

5.9

23.6

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全 体(n=700)

便数の増加

運行時間帯の増加

バス停留所の増加

ダイヤ等のわかりやすさの改善

割引制度の拡大

バス乗換の改善

その他

特になし

無回答

44.1

38.0

27.6

25.4

15.4

11.1

6.8

28.3

1.8

0% 50% 100%

男性(n=279)

41.4

40.6

32.4

26.2

16.2

11.6

4.6

20.6

3.6

0% 50% 100%

女性(n=389)

性 別
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コーちゃんバスに望むことは何かでは、「便数の増加」が41.7％と最も多く、次いで「運行時間帯の増

加」が39.9％、「バス停留所の増加」が30.3％などとなっています。年齢別でみると、16～29歳、30～39

歳は「運行時間帯の増加」が最も多くなっています。 

 

 

便数の増加

運行時間帯の増加

バス停留所の増加

ダイヤ等のわかりやすさの改善

割引制度の拡大

バス乗換の改善

その他

特になし

無回答

年 齢 別

45.6

48.1

26.6

19.0

16.5

10.1

1.3

29.1

0.0

0% 50% 100%

16～29歳(n=79)

43.6

47.4

38.5

32.1

15.4

11.5

2.6

32.1

0.0

0% 50% 100%

30～39歳(n=78)

48.3

37.5

37.5

28.3

15.8

11.7

5.0

24.2

0.0

0% 50% 100%

40～49歳(n=120)

便数の増加

運行時間帯の増加

バス停留所の増加

ダイヤ等のわかりやすさの改善

割引制度の拡大

バス乗換の改善

その他

特になし

無回答

46.7

46.7

31.7

22.5

16.7

13.3

7.5

16.7

1.7

0% 50% 100%

50～59歳(n=120)

36.6

36.6

30.3

33.8

17.2

11.7

7.6

22.8

2.8

0% 50% 100%

60～69歳(n=145)

35.9

31.0

21.4

18.6

14.5

11.0

7.6

23.4

9.0

0% 50% 100%

70歳～(n=145)



33 

設問10．コーちゃんバスとコーちゃんタクシー（デマンド型乗合タクシー）についてお伺いします。

(３)コーちゃんタクシーに望むことは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登録・予約などのわかりやすさの改善

土曜・日曜の運行

運行時間帯の増加

目的地の拡大

割引制度の拡大

予約締切時間の改善

その他

特になし

無回答

27.9

21.9

16.0

15.4

15.0

10.0

3.1

43.7

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全 体(n=700)

登録・予約などのわかりやすさの改善

土曜・日曜の運行

運行時間帯の増加

目的地の拡大

割引制度の拡大

予約締切時間の改善

その他

特になし

無回答

27.2

22.2

16.1

16.1

14.7

9.7

3.6

46.6

4.3

0% 50% 100%

男性(n=279)

28.3

22.4

15.4

14.9

15.2

10.3

2.6

42.2

5.9

0% 50% 100%

女性(n=389)

性 別
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コーちゃんタクシーに望むことは何かでは、「登録・予約などのわかりやすさの改善」が27.9％と最も

多く、次いで「土曜・日曜の運行」が21.9％、「運行時間帯の増加」が16.0％などとなっています。また、

「特になし」が43.7％となっています。年齢別でみると、16～29歳、40～49歳は「土曜・日曜の運行」

が最も多くなっています。 

登録・予約などのわかりやすさの改善

土曜・日曜の運行

運行時間帯の増加

目的地の拡大

割引制度の拡大

予約締切時間の改善

その他

特になし

無回答

年 齢 別

17.7

19.0

13.9

10.1

15.2

11.4

3.8

60.8

0.0

0% 50% 100%

16～29歳(n=79)

34.6

24.4

14.1

16.7

11.5

9.0

1.3

51.3

0.0

0% 50% 100%

30～39歳(n=78)

24.2

27.5

14.2

19.2

13.3

11.7

2.5

50.0

2.5

0% 50% 100%

40～49歳(n=120)

登録・予約などのわかりやすさの改善

土曜・日曜の運行

運行時間帯の増加

目的地の拡大

割引制度の拡大

予約締切時間の改善

その他

特になし

無回答

32.5

23.3

16.7

15.0

16.7

7.5

1.7

42.5

5.0

0% 50% 100%

50～59歳(n=120)

31.0

24.1

15.2

15.9

17.2

11.0

3.4

37.9

5.5

0% 50% 100%

60～69歳(n=145)

24.8

15.9

20.0

14.5

14.5

10.3

4.8

35.2

12.4

0% 50% 100%

70歳～(n=145)



35 

11.国内外の友人に訪れてもらいたいか 

設問11．あなたは国内外の友人に観光地として湖西市へ訪れてもらいたいと思いますか。 

 （ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国内外の友人に訪れてもらいたいと思うかでは、「思う」が13.0％、「どちらかといえば思う」が32.6％

となっています。年齢別でみると、70歳～は「思う」「どちらかといえば思う」を合わせた『思う』が

53.1％と、『思う』の割合の方が多くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「思う」と「どちらかといえば思う」をあわせた『思う』は1.6ポイント

増加しています。 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

13.0

14.0

12.9

17.7

3.8

12.5

14.2

14.5

13.8

32.6

30.1

35.5

25.3

28.2

34.2

30.8

33.8

39.3

36.1

36.6

35.5

26.6

52.6

37.5

35.0

33.8

33.1

16.9

18.6

14.4

30.4

15.4

15.8

19.2

15.9

10.3

1.4

0.7

1.8

0.8

2.1

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

10.4

10.6

13.0

31.3

33.4

32.6

35.5

36.2

36.1

21.6

18.3

16.9

1.1

1.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

無回答



36 

12.市の広報について 

設問12．市の広報について伺います。 

(１)広報紙･ウェブサイト･LINE(ライン)などによる市政情報の提供に対する「満足度」について、

あなたの今のお気持ちに最も近いものを教えてください。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報紙･ウェブサイト･LINE(ライン)などによる市政情報の提供に対する「満足度」では、「満足」が

16.3％、「やや満足」が56.4％、「やや不満」が17.0％、「不満」が4.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

16.3

13.3

18.5

25.3

23.1

21.7

10.8

15.2

9.0

56.4

57.0

58.1

59.5

60.3

55.0

57.5

55.9

56.6

17.0

20.1

14.4

10.1

11.5

17.5

20.0

16.6

20.0

4.4

6.1

2.1

5.1

2.6

2.5

8.3

4.1

2.8

5.9

3.6

6.9

2.6

3.3

3.3

8.3

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足

やや不満 不満

無回答

性 別

年 齢 別
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設問12．市の広報について伺います。 

(２)あなたは市政情報を主に何から取得していますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報こさい                        

市公式ＬＩＮＥ

市役所だより                      

チラシ等市からの回覧物            

市ウェブサイト                    

新聞                              

一般のテレビ                      

デジタル回覧板

ｄボタン広報                      

市公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍ          

市公式Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）      

ラジオ                            

ケーブルテレビ                    

市公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ            

その他                            

市政情報を取得していない、または必要として
いない

無回答                          

74.0

43.0

36.0

30.1

23.9

21.7

9.0

2.9

2.0

1.6

1.6

1.4

1.3

0.3

1.3

4.1

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

全 体(n=700)
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広報こさい                        

市公式ＬＩＮＥ                    

市役所だより                      

チラシ等市からの回覧物            

市ウェブサイト                    

新聞                              

一般のテレビ                      

デジタル回覧板

ｄボタン広報                      

市公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍ          

市公式Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）      

ラジオ                            

ケーブルテレビ                    

市公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ            

その他                            

市政情報を取得していない、または必要として
いない

無回答                          

74.9

32.3

36.2

29.0

26.5

22.9

12.2

1.4

2.2

0.7

2.2

1.4

1.8

0.4

1.4

5.7

0.7

0% 50% 100%

男性(n=279)

74.6

51.4

36.0

31.9

22.1

21.3

7.5

3.9

1.8

2.3

1.3

1.5

1.0

0.3

1.3

2.6

2.3

0% 50% 100%

女性(n=389)

性 別
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広報こさい

市公式ＬＩＮＥ

市役所だより

チラシ等市からの回覧物

市ウェブサイト

新聞

一般のテレビ

デジタル回覧板

ｄボタン広報

市公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍ

市公式Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）

ラジオ

ケーブルテレビ

市公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ

その他

市政情報を取得していない、または必要として
いない

無回答

年 齢 別

49.4

38.0

13.9

24.1

19.0

19.0

13.9

6.3

1.3

1.3

1.3

2.5

0.0

0.0

2.5

16.5

0.0

0% 50% 100%

16～29歳(n=79)

69.2

59.0

25.6

15.4

33.3

5.1

9.0

3.8

0.0

5.1

2.6

1.3

0.0

1.3

0.0

3.8

1.3

0% 50% 100%

30～39歳(n=78)

70.0

55.8

22.5

22.5

29.2

10.0

2.5

0.8

0.0

0.8

4.2

0.0

0.8

0.0

2.5

4.2

0.8

0% 50% 100%

40～49歳(n=120)
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市政情報を主に何から取得しているかでは、「広報こさい」が74.0％と最も多く、次いで「市公式ＬＩＮＥ」

が43.0％、「市役所だより」が36.0％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報こさい

市公式ＬＩＮＥ

市役所だより

チラシ等市からの回覧物

市ウェブサイト

新聞

一般のテレビ

デジタル回覧板

ｄボタン広報

市公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍ

市公式Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）

ラジオ

ケーブルテレビ

市公式Ｆａｃｅｂｏｏｋ

その他

市政情報を取得していない、または必要として
いない

無回答

70.0

45.8

35.8

30.8

30.0

20.0

5.0

1.7

3.3

2.5

0.8

1.7

2.5

0.8

0.8

3.3

1.7

0% 50% 100%

50～59歳(n=120)

87.6

45.5

40.0

29.0

26.2

23.4

9.7

3.4

4.8

1.4

0.7

1.4

1.4

0.0

0.0

1.4

1.4

0% 50% 100%

60～69歳(n=145)

85.5

22.8

60.0

48.3

11.7

41.4

15.2

2.8

1.4

0.0

0.7

2.1

2.1

0.0

2.1

0.7

3.4

0% 50% 100%

70歳～(n=145)
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13.悪臭を感じることはあるか 

設問13．あなたは生活の中で悪臭を感じることはありますか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

悪臭を感じることはあるかでは、「ときどきある」が40.0％と最も多く、次いで「ある」が22.3％、「あ

まりない」が20.9％などとなっています。年齢別でみると、70歳～は「あまりない」が36.6％と最も多

くなっています。 

令和５年度調査と比較すると「ある」と「ときどきある」をあわせた『ある』は0.8ポイント増加して

います。 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

22.3

21.5

22.6

26.6

35.9

25.8

21.7

21.4

13.1

40.0

37.3

42.4

45.6

42.3

48.3

45.8

41.4

24.1

20.9

23.3

19.5

11.4

16.7

16.7

15.8

18.6

36.6

13.9

15.1

12.6

12.7

3.8

7.5

14.2

14.5

23.4

1.1

1.4

0.8

3.8

1.3

1.7

0.8

1.9

1.4

2.1

1.7

4.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

26.5

20.9

22.3

44.2

40.6

40.0 

15.3

21.5

20.9

12.0

14.6

13.9

1.7

1.2

1.1

0.4

1.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ときどきある

あまりない ない

どちらでもない 無回答
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14.カーボンニュートラルについて 

設問14．「カーボンニュートラル」についてお伺いします。 

(１)あなたは「カーボンニュートラル」という言葉を知っていますか。（ひとつだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「カーボンニュートラル」という言葉を知っているかでは、「知っている」が70.1％、「知らない」が

26.9％となっています。 

令和５年度調査と比較すると「知らない」が1.2ポイント減少しています。 

 

 

 

 

全  体 (n=700)

男性 (n=279)

女性 (n=389)

16～29歳 (n= 79)

30～39歳 (n= 78)

40～49歳 (n=120)

50～59歳 (n=120)

60～69歳 (n=145)

70歳～ (n=145)

70.1

78.1

64.5

73.4

85.9

72.5

83.3

66.9

52.4

26.9

20.4

31.6

26.6

12.8

27.5

14.2

29.0

41.4

3.0

1.4

3.9

1.3

2.5

4.1

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

性 別

年 齢 別

令和４年度 (n=718)

令和５年度 (n=679)

令和６年度 (n=700)

65.5

70.5

70.1

31.9

28.1

26.9

2.6

1.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない

無回答
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設問 14．「カーボンニュートラル」についてお伺いします。 

(２)以下のことは、すべてカーボンニュートラルにつながる取組です。あなたが取り組んでいるこ

とすべてに○をつけてください。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エアコンを適温で使用              

家電製品の電源をこまめに切る

節水を意識したシャワーなどの使用  

お風呂の残り湯で洗濯をする        

効率の良い家電に買い替えた        

太陽光発電や家庭用蓄電池システムを導入した                          

エコカー（ＥＶ・ＰＨＶなど）の利用

断熱リフォームをした

その他                            

特になし                          

無回答                          

57.4

44.6

34.9

24.0

20.9

17.3

14.1

5.0

1.9

8.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全 体(n=700)

エアコンを適温で使用              

家電製品の電源をこまめに切る      

節水を意識したシャワーなどの使用  

お風呂の残り湯で洗濯をする        

効率の良い家電に買い替えた        

太陽光発電や家庭用蓄電池システムを導入した                          

エコカー（ＥＶ・ＰＨＶなど）の利用

断熱リフォームをした

その他                            

特になし                          

無回答                          

53.8

42.3

36.6

24.0

21.5

16.1

16.5

5.4

2.9

8.2

2.9

0% 20% 40% 60%

男性(n=279)

61.7

46.5

33.7

23.4

20.6

18.0

12.3

4.9

0.5

7.5

2.3

0% 50% 100%

女性(n=389)

性 別
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カーボンニュートラルにつながる取組で取り組んでいることでは、「エアコンを適温で使用」が57.4％

と最も多く、次いで「家電製品の電源をこまめに切る」が44.6％、「節水を意識したシャワーなどの使用」

が34.9％などとなっています。 

エアコンを適温で使用

家電製品の電源をこまめに切る

節水を意識したシャワーなどの使用

お風呂の残り湯で洗濯をする

効率の良い家電に買い替えた

太陽光発電や家庭用蓄電池システムを導入した

エコカー（ＥＶ・ＰＨＶなど）の利用

断熱リフォームをした

その他

特になし

無回答

年 齢 別

53.2

45.6

31.6

21.5

13.9

10.1

7.6

0.0

0.0

16.5

0.0

0% 50% 100%

16～29歳(n=79)

53.8

38.5

35.9

9.0

15.4

38.5

6.4

2.6

1.3

9.0

1.3

0% 50% 100%

30～39歳(n=78)

56.7

48.3

37.5

15.8

17.5

25.0

17.5

3.3

0.8

7.5

2.5

0% 50% 100%

40～49歳(n=120)

エアコンを適温で使用

家電製品の電源をこまめに切る

節水を意識したシャワーなどの使用

お風呂の残り湯で洗濯をする

効率の良い家電に買い替えた

太陽光発電や家庭用蓄電池システムを導入した

エコカー（ＥＶ・ＰＨＶなど）の利用

断熱リフォームをした

その他

特になし

無回答

57.5

49.2

40.8

30.0

24.2

17.5

12.5

5.8

2.5

3.3

0.8

0% 50% 100%

50～59歳(n=120)

62.8

44.1

31.7

26.2

31.0

9.0

17.2

6.2

1.4

6.9

2.8

0% 50% 100%

60～69歳(n=145)

59.3

42.1

33.8

31.7

17.2

12.4

15.9

9.0

3.4

7.6

5.5

0% 50% 100%

70歳～(n=145)
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15.回答者の属性 

ア）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では、「男性」が39.9％、「女性」が55.6％、「無回答」が2.4％となっています。 

 

イ）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢では、「60～69歳」と「70歳～」が20.7％と最も多く、次いで「40～49歳」と「50～59歳」が17.1％、

「30～39歳」が11.1％などとなっています。 

16～19歳

4.6%

20～29歳

6.7%

30～39歳

11.1%

40～49歳

17.1%

50～59歳

17.1%

60～69歳

20.7%

70歳～

20.7%

無回答

1.9%

(n=700)

男性

39.9%

女性

55.6%

無回答

（選択肢）

2.4%

無回答

2.1%

(n=700)
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ウ）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業では、「会社員・団体職員」が33.3％と最も多く、次いで「無職」が19.7％、「パート・アルバイ

ト」が18.0％などとなっています。 

 

エ）同居している人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同居している人では、「配偶者」が63.7％と最も多く、次いで「子」が40.6％、「親」が28.6％などと

なっています。 

農林水産業

1.9%

会社員・団体職員

33.3%

公務員

2.9%

パート・アルバイト

18.0%

学生

4.7%

主婦（夫）

12.6%

自営業・自由業

4.0%

無職

19.7%

その他

1.0%

無回答

2.0%

(n=700)

配偶者

子

親

きょうだい

孫

祖父母

その他

いない

無回答

63.7

40.6

28.6

7.1

4.0

3.9

1.1

10.1

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

(n=700)
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オ）居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地区では、「新居中学校区」が29.3％と最も多く、次いで「鷲津中学校区」が27.9％、「岡崎中学

校区」が23.6％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鷲津中学校区

27.9%

白須賀中学校区

5.4%

湖西中学校区

11.7%

岡崎中学校区

23.6%

新居中学校区

29.3%

無回答

2.1%

(n=700)
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３.調査票 
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50 

 



51 

 



52 

 



53 

 



54 
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